


Puławy, dnia 10. 02. 2020 r.
I n f o r m a c j a
o wynikach naboru na stanowisko Specjalisty ds. komunikacji w partnerstwie 
w Puławskim Parku Naukowo – Technologicznym Sp. z o.o.

[bookmark: _GoBack]Informuję, że w wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko w Puławskim Parku Naukowo – Technologicznym Sp. z o.o. wybrany została Pani Barbara Woźniakowska, zamieszkała w Puławach.
U z a s a d n i e n i  e
	Pani Barbara Woźniakowska ukończyła studia wyższe o kierunku: Pedagogika Obronna i Bezpieczeństwo Publiczne w Mazowieckiej Wyższej Szkole Humanistyczno – Pedagogicznej w Łowiczu, a także studia wyższe o kierunku: Zarządzanie zasobami ludzkimi w Wyższej Szkole Umiejętności Pedagogicznych i Zarządzania w Rykach. Kandydatka ukończyła również Studium ekonomiczne w Puławach o kierunku: Technik ekonomista.

	Pani Barbara Woźniakowska posiada doświadczenie polegające na wdrażaniu nowych technologii, przygotowywaniu akcji marketingowych i promocyjnych, na sporządzaniu zamówień, kompletowaniu i prowadzeniu archiwum dokumentów, przyjmowaniu i sporządzaniu korespondencji, dbaniu o prawidłowy obieg dokumentów, obsłudze klientów i podpisywaniu umów, tworzeniu baz w celu pozyskania nowych klientów, prowadzeniu terminarza spotkań, obsłudze telefonicznej, zakładaniu zbiorów ewidencyjnych, prowadzeniu ewidencji, uzupełnianiu i przetwarzaniu danych osobowych. Ponad to Pani Barbara posiada umiejętność obsługi komputera w zakresie MS Office, Pakietu Usług Google. 
W ocenie osób przeprowadzających rozmowę kwalifikacyjną kandydat w najwyższym stopniu spełnia wymagania niezbędne oraz wymagania dodatkowe, które pozwalają na prawidłowe i efektywne wykonywanie zadań na stanowisku Specjalisty ds. komunikacji w partnerstwie w Puławskim Parku Naukowo – Technologicznym Sp. z o.o.
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